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Департаментом освіти та науки Одеської міської ради в межах компетенції 
розглянуто Ваш запит на отримання публічної інформації від 14.02.2022 № 12/ПІ 
щодо надання переліку переданих в оренду їдальнь закладів освіти комунальної 
власності територіальної громади м. Одеси.

Комунальні установи «Центри фінансування та господарської діяльності 
закладів та установ системи освіти районів м. Одеси» забезпечують організацію 
харчування здобувачів освіти в закладах загальної середньої освіти комунальної 
власності територіальної громади м. Одеси, по кожному району м. Одеси, 
шляхом проведення відкритих торгів в електронній системі публічних 
закупівель Ргогогго відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» від 
25 грудня 2015 року № 922-УІІІ.

За результатами проведених відкритих торгів в електронній системі 
публічних закупівель Ргогогго, Комунальні установи «Центри фінансування та 
господарської діяльності закладів та установ системи освіти районів м. Одеси» 
укладають договори з організації послуг харчування в закладах загальної 
середньої освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси з 
юридичними особами які визначені переможцями. Юридичні особи які 
визначені переможцями за результатами проведених відкритих торгів в 
електронній системі публічних закупівель Ргогогго є орендарями приміщень 
шкільних їдальнь в закладах загальної середньої освіти комунальної власності 
територіальної громади м. Одеси.

Рішенням Одеської міської ради «Про оренду комунального майна 
територіальної громади м. Одеси» від 10.06.2020 № 6053 -  VII, Департамент 
комунальної власності Одеської міської ради уповноважений виступати 
орендодавцем щодо єдиних майнових комплексів, нерухомого майна і споруд, 
майна, що не увійшло до статутного капіталу, перебуває у комунальної власності 
територіальної громади м. Одеси, стадіонів та спортивних майданчиків закладів 
освіти, та комунального майна територіальної громади м. Одеси загальна площа 
якого перевищувати 200 м2 на одного балансоутримувача.



Відповідно до рішення Одеської міської ради № 6053 -  VII від 10.06.2020 
«Про оренду комунального майна територіальної громади м. Одеси», договори 
оренди приміщень шкільних їдальнь закладів загальної середньої освіти 
комунальної власності тепитотальної т п ш д и  м Оітпи \г*гшї7їяіт%.глі 
Департаментом комунальної власності Одеської міської ради з юридичними 
особами які надають послуги з організації харчування в закладах загальної 
середньої освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси у 
зв’язку з тим, що загальна площа приміщень шкільних їдальнь перевищує 200 м2 
сукупної оренди.

Враховуючи вищевикладене, Департаментом освіти та науки Одеської 
міської ради направлено ваш запит до Департаменту комунальної власності 
Одеської міської ради за належністю.
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